



悦享“莓”好时光

市第三实验小学小记者 王成旨



今天我们去了乐土农场，在那里吃到了美味的草莓。在大巴车上，我们有说有笑。到达目的地后我们合了影就去摘草莓了。

我们一进入草莓棚，就觉得非常热。我一看，发现一道一道银色的“路”，讲解员告诉我们：“这是地膜，它可以防草，还可以保湿。”

老师还让我们摘两个草莓品尝一下，我摘了两个又大又红的草莓，我吃了一口，果然比我想的还要甜一百倍。最后，老师带着我们来到了休息区，那里有蹦床、秋千等等……我们休息了一下就走了。

今天的草莓园之旅真的太开心了！希望再来一次！

指导老师：王颖

科技馆游记

市第三实验小学小记者 刘琛好

一个春光明媚的下午，老师带领我们去参观濉溪县科技馆。集合时间到了，我们兴高采烈地登上大巴车，一路上有说有笑地来到科技馆。

到达目的地，小记者们就一窝蜂似的冲了进去，刚一进门，我们就被大大小小的动物吸引了眼球，到处都是小动物的身影。同学们感叹着大自然的奥秘，原来，大自然中竟然存在着许许多多我们闻所未闻、见所未见的奇特动物。栩栩如生的照片展示着地球上的珍惜物种。

我们顺着走廊，来到了科技展区。在这里，有各式各样的趣味科学实验：光学实验，频闪转盘，队列行进……每个科学小实验都能让我目不暇接。这些实验简单而有趣，却又隐藏着深奥的道理。

我们还跟随着老师观看了球幕小电影，我们坐在板凳上，仰望着天空，四周的墙壁仿佛变成了一个巨大的屏幕，宇宙的星辰大海就在眼前。各种各样的小星星们聚在一起，组成了不同形状的星座，有大熊星座、小熊星座、双子星座等等。看着这些，我突然感受到了宇宙的宽广和科技的重要性。

这次参观科技馆，不仅开阔了眼界，也让我们明白了许多神奇奥秘的道理。我们只有不断努力地学习各种知识，丰富我们的大脑，开阔自己的眼界，才能让我们的科技变得越来越强大。

指导老师：梁晶晶

今天，老师带我们玩了一个游戏，游戏的名字叫“官、打、令、贼”。老师先公布了游戏规则：四人为一组，每人分别抽签，抽到“官”字的同学负责审判，并且给抽到“打”字的人发命令，抽到“打”字的同学负责惩罚，抽到“令”的人负责猜测谁是“贼”，猜的准，“官”就罚“贼”，猜不准，自己受惩罚。

了解完规则后，我们都跃跃欲试。

老师说：“四人一组，玩两轮。”老师的话音刚落，教室里立刻沸腾了。我是第一个被老师叫上去玩这个游戏的。临

有趣的游戏

市第三实验小学小记者 何清橙

上台前，我默默地祈祷着：千万不要抽到“贼”呀！我小心翼翼地抽了一张签，慢慢地打开看了一眼，天哪，真是越怕啥越来啥，老天爷一点面子都不给我！偏偏真就抽到了“贼”！虽然心里直打鼓，但一定不能让其他同学看出来，我定了定心，摆出了一副“我肯定不是贼的样子”。这副样子果真蒙骗过了“令”张雨泽，张雨泽抓贼抓错了，被“打”五板，我这个“贼”成功逃脱了，嘻嘻，好开心！张雨泽被“打”时，摆出了一副“人生自古谁无死，早死晚死都得死”的表情，引得我

们捧腹大笑。

第二轮开始了，这一次老天爷给了我面子，让我当了“打”，可我这次故意摆出一副心虚的样子，抽到“令”的晓莉果然上当了，他毫不犹豫地认定我是“贼”，结果抓错了，她也挨了“五板子”！

在一片欢声笑语中，游戏结束了，我意犹未尽。这次没有当上“官”有一点点遗憾，以后我要找爸爸妈妈、同学们一起玩，我就不信我当不了一次“光明正大的官”。

指导老师：吴琼

我做了一项小实验

市第三实验小学小记者 黄瀚宇

叮叮叮，班级群里传来新的消息，妈妈告诉我，是李老师发来了周末的科学小实验。什么？鸡蛋可以浮在水面上？难道它不会沉下去吗？我把头摇得跟拨浪鼓一样，“不可能，不可能，”我语气肯定地跟妈妈说，“那咱们动手做一做，亲自验证一下吧！”

我来到厨房准备实验的工具：筷子、水杯、清水、鸡蛋和盐。首先，我把清水倒进水杯里，再小心翼翼地把鸡蛋放入水中，鸡蛋瞬间沉入水底，就像一个懒娃娃在水底睡大觉。然后，我把一勺食盐

加到水里，盐像雪花一样飘飘洒洒地落了下来。接着，我拿出一根筷子轻轻把盐搅拌均匀。慢慢地，鸡蛋好像打起了精神，浮上来了一点儿，我顿时兴奋不已，可这时，鸡蛋像一只熟睡的小乌龟，又晃晃悠悠地沉入了杯底，我顿时失去了耐心，怎么回事？我垂头丧气地拍了一下脑袋，难道是盐放少了？事不宜迟，我又加了两勺盐，拿起筷子接着搅拌，我忐忑地盯着鸡蛋，深怕它又掉下去，只见，鸡蛋慢慢地浮到杯子中间了，成功近在眼前，我又赶紧加了两勺盐，鸡蛋像早

上升起的太阳，摆动着肥胖的身子慢慢上升，我赶紧加速搅拌，使盐迅速溶化，终于鸡蛋成功浮出了水面，我高兴地手舞足蹈。

实验结束后，妈妈告诉我为什么鸡蛋在盐水里能浮起来？原来盐水的密度高于水，当鸡蛋受到的浮力大于它本身的重力时，鸡蛋就能浮起来了。

一个小小的实验竟然蕴含这么深刻的科学道理，科学可真神奇啊！

指导老师：李斐

小小的礼物，大大的爱

市第三实验小学小记者 费靖轩

慈母手中线，游子身上衣。临行密密缝，意恐迟迟归。这是古代诗人陆游的千古名句，诗人描写了母爱的伟大。母爱是灯塔，指引着我们前进的方向；母爱是冬日的阳光，温暖着我们的心灵。今天是母亲节，我想送给妈妈一点小礼物。

我带着零花钱来到水果店给妈妈挑选水果，我想：妈妈工作很劳累，给她买些苹果吧，可别小看了这苹果，它还有吉祥又好看的水果拼盘。

这份母亲节礼物虽然很小，但却包含着我对妈妈大大的爱。

指导老师：王颖

有趣的鸡蛋壳

市第三实验小学小记者 张恒睿

一天早上，小蚂蚁、小蛇和小蝴蝶出去玩。它们用一个鸡蛋壳当作跷跷板，小蛇和小蚂蚁比赛，小蝴蝶则是裁判。过了一会儿，小蛇和小蚂蚁觉得有点累了，小蝴蝶就问小蛇和小蚂蚁：“你们累了，那想干什么呢？”突然，小蚂蚁灵机一动，大声

说：“我们可以用鸡蛋壳当作热气球去天上看看。”小蛇和小蝴蝶听见了，特别赞赏小蚂蚁的办法。它们把热气球做好之后，就开始上天游玩了。直到下午，它们才把热气球带到地面上。刚落地，突然，天空乌云密布、电闪雷鸣、哗啦啦，大颗大颗的

雨点从天而降。小蛇、小蚂蚁和小蝴蝶赶紧把鸡蛋壳当雨伞使用。天黑了，雨停了，小蛇、小蚂蚁和小蝴蝶把鸡蛋壳当作摇篮。你看，它们睡得多香啊！我想，它们的梦准是又香又甜！

指导老师：王颖

滚来滚去的小土豆

市第三实验小学小记者 夏雨琪

在一个阳光明媚的早上，温暖的阳光洒在热闹的街道上，洒在波光粼粼的湖面上，洒在绿油油的田野上……一个小土豆在黑乎乎的泥土里呆腻了，于是他准备出去闯一闯，去看一看外面的世界是怎样。你猜，他会去做什么呢？

小土豆一边哼着歌儿，一边开心地在森林里滚呀滚，只听“砰”的一声，小土豆一不小心滚进了一个又大又深的坑里，他怎么翻也翻不出来。四周黑黢黢的，小土豆心里感到非常害怕，于是开始哭泣，并不断喊着：“有人吗？有人吗？谁来救救我啊！”过了一会儿，一只小猴子过来了，

他好奇地问：“你怎么了小土豆？你为什么在这里哭泣？”小土豆告诉了小猴子他的遭遇，小猴子想了想后，找来一根长长的藤蔓，一边拴在树上，一边拴在自己身上，跳下坑里，把小土豆带上了来。心惊胆战的小土豆谢过小猴子以后，赶紧逃离了大森林。

小土豆滚呀滚，滚到了热闹的菜市场，结果被一位老奶奶当做垃圾，扔进了垃圾桶里，小土豆左看看，右看看，都没有找到出口，于是小土豆焦急地去撞击垃圾桶，想把它撞翻，然后逃出来。这时，他一旁的苹果核叹了一口气：“你别

白费力气了，我们每个人自己都试过了，都无济于事。”香蕉皮也软绵绵地说：“是啊，是啊，我们都失败了。”小土豆灵机一动，说：“如果我们一起撞，是不是就可以把它撞倒了呢？”大家都很赞同小土豆的想法，于是大家跟着小土豆的口令，一次又一次地撞击垃圾桶，最后在大家的齐心协力下，垃圾桶被撞翻了。小土豆逃了出来。

小土豆继续滚呀滚，又滚回了泥土里，他长舒一口气：“还是泥土更适合我呀！”

指导老师：谢伯尧